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Μια ακόμα επιχείρηση της αντιτρομοκρατικής απέδειξε ότι το κράτος των αστικών
κυβερνήσεων είναι ο μεγαλύτερος τρομοκράτης

Την Τετάρτη 24/6 στις 7.30 πμ αστυνομικοί σπάζοντας παράθυρο σε διαμέρισμα του κέντρου της Αθήνας,
όρμησαν μέσα με προτεταμένα τα όπλα και στυλ ράμπο, την ώρα που κοιμόταν στα δωμάτια τους δύο
νεαροί και μια νεαρή που φιλοξενούσαν.

Από όσα μας περιέγραψε η νέα κοπέλα, που είναι μέλος της οργάνωσής μας, αφού προσήγαγαν τους δύο
νέους, έψαξαν όλο το σπίτι και κατέσχεσαν υπολογιστές και λάπτοπ (μεταξύ των οποίων και το δικό της
με την πτυχιακή της σε εξέλιξη) και παρότι την ενημέρωναν ότι δεν έχουν τίποτα εναντίον της, την
οδήγησαν στη ΓΑΔΑ και την κράτησαν μέχρι τις 9.30 μμ χωρίς να της επιτρέψουν κάποια
επικοινωνία με οικείο της ή με δικηγόρο. Χωρίς να την ενημερώσουν για το λόγο προσαγωγής της
ίδιας ή των άλλων δύο νεαρών, την άφησαν ελεύθερη μετά από 14 συνολικά ώρες. Τελικά, αφέθηκαν
ελεύθεροι και οι 2 άλλοι προσαχθέντες μετά από πολύωρη παραμονή, επίσης, στη ΓΑΔΑ, χωρίς να τους
απαγγελθεί η παραμικρή κατηγορία, αλλά και χωρίς προς το παρόν να έχει επιστραφεί σε
κανέναν ο υπολογιστής του και άλλα αντικείμενα που κατασχέθηκαν.

Εν τούτοις η αστυνομία ‘διέρρευσε’ στα ΜΜΕ σενάριο περί επιχείρησης που εκτελέστηκε καθ’ υπόδειξη και
σε συνεργασία με την μυστική υπηρεσία της Μεγάλης Βρετανίας και συνδέεται με εξάρθρωση ομάδας
τυφλής μηδενιστικής βίας που δρα εκεί και αλλού και με προσαγωγές δύο ακόμα ατόμων στη χώρα μας.
Τα πρόθυμα συστημικά ΜΜΕ, χαϊδεύοντας τα αυτιά των συντηρητικών κύκλων, αναπαρήγαγαν το σενάριο
της αντιτρομοκρατικής υπηρεσίας διανθίζοντας το με ευφάνταστα σχόλια περί κατάσχεσης
«πειστηρίων», για μια κατηγορία που δεν έχει καν υπόσταση, ούτε τεκμηριώθηκε, ούτε ασκήθηκε δίωξη
για αυτήν, ενισχύοντας το συνολικότερο κλίμα για καταστολή και αντιδημοκρατικές ενέργειες που
διαμορφώνει η κυβέρνηση.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. και ο αρμόδιος υπουργός Χρυσοχοΐδης στην προσπάθεια τους να παρουσιάσουν
έργο και επιτυχίες στην επιβολή του νόμου και της τάξης, αναγκαία πλευρά στη θωράκιση της
αντιλαϊκής-αντεργατικής πολιτικής της, προχωρούν -εκτός των μαζικών κατασταλτικών
επιχειρήσεων- και σε επιχειρήσεις-φιάσκο με «αντιτρομοκρατικό» πρόσχημα και με αντιδημοκρατικές
μεθοδεύσεις με βάση τον αντιτρομοκρατικό νόμο, που άφησε άθικτο και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ.

Οι έφοδοι με αυτό τον τρόπο μέσα σε σπίτια, η πολύωρη κράτηση χωρίς δυνατότητα επικοινωνίας με
δικηγόρο ή οικείους, εφαρμόστηκαν για μια ακόμα φορά. Σε άλλες περιπτώσεις και πρόσφατες, έχουν
καταγγελθεί απειλές, κακοποίηση, σεξιστικές επιθέσεις, ακόμα και βασανισμοί από αστυνομικούς. Όλα
αυτά συνιστούν παραβίαση ανθρωπίνων δικαιωμάτων, επιβολή αστυνομικής βίας και αυθαιρεσίας,
κυβερνητικής-κρατικής τρομοκρατίας και σηματοδοτούν ένα καθεστώς ολοκληρωτικού αυταρχισμού.

Όμως, αυτές οι αντιτρομοκρατικές επιχειρήσεις δεν είναι απλώς μια εικόνα στις ειδήσεις που
αφορά τις «ζωές των άλλων». Όλο και πιο συχνά το τελευταίο διάστημα κτυπούν την πόρτα μας,
αφορούν τους διπλανούς μας, εμπλέκουν και ταλαιπωρούν ανθρώπους που δεν έχουν καμιά σχέση με τις
κατασκευασμένες κατηγορίες που τους προσάπτονται. Χαρακτηριστικές οι περιπτώσεις Ηριάννας, Ινδαρέ,
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Παπαζαχαριουδάκη και τόσων άλλων.

Οι μεθοδεύσεις αυτές, που χρησιμοποιούνται για την τρομοκράτηση των μαχόμενων κομματιών του
κινήματος και της αντικαπιταλιστικής αριστεράς, όπως απέδειξαν και οι μαζικοί αγώνες για ζωή και
ελευθερία του τελευταίου διαστήματος, δεν πιάνουν το στόχο τους, δεν μας τρομοκρατούν.

Θα είμαστε μπροστά στους εργατικούς, φοιτητικούς, λαϊκούς αγώνες με ανοικτά τα πρόσωπά
μας, με την ευθύνη των πράξεων μας, κόντρα στα συμφέροντα και στους σχεδιασμούς
κυβερνήσεων, μυστικών υπηρεσιών, παρακράτους, για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση,
καταπίεση και διακρίσεις.
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